

医院介绍

在威海的海岸上有一颗璀璨的明珠，它就是美丽的城市威海，这是唐朝诗人杜甫所遐想的地方。自古人杰地灵，也是时尚潮流的导航，他们创造出许多时尚的生活观念与方式，在不断追求更新完美的生活中，春潮翻卷千层浪，挚友迎潮洋风帆，坐落在威海市繁华地带的威海华怡整形美容医院,与时俱进，引进了许多先进的整形设备而且还有一支强大的医师队伍，为了使爱美者得到更加温馨舒适的服务，他们经常去参加一些学术交流学习前沿知识，从而使爱美者得到完美蜕变。

<!--StartFragment-->

威海华怡医疗美容门诊部有限公司,全国连锁医美品牌,烟/威地区知名整形医院。华怡整形拥有技术实力,安全保障、服务标准及美学设计理念。华怡秉承"追求顾客满意度理念服务顾客。吉林华怡整形医院坐落在江城吉林市，是有吉林省卫生厅严格审核通过，中华医学会医学美容与美容学分会鼎力支持的华怡整形集团下属机构。创始人于壮先生从事整形行业十余年，联合上海地区整形专家团队，斥巨资引进国际先进设备，立志打造吉林地区高端整形航母。医院面积1000平米，环境优雅，拥有万级层流无菌手术室，所有产品均处采用国际品牌，保质保真，精心打造肋软骨鼻综合，明星芭比电眼，为吉林地区首创。整形项目包括面部五官立体整形、面部轮廓塑形抽脂体雕、自体脂肪丰盈、微雕童颜抗衰、丰胸、微医美皮肤管理及健康管理全系列项目。全程专人陪同，一对一服务，带给你高端求美的尊贵享受。

"威海华怡医疗美容门诊部有限公司,全国连锁医美品牌,烟/威地区知名整形医院。华怡整形拥有技术实力,安全保障、服务标准及美学设计理念。华怡秉承""追求顾客满意度理念服务顾客。吉林华怡整形医院坐落在江城吉林市，是有吉林省卫生厅严格审核通过，中华医学会医学美容与美容学分会鼎力支持的华怡整形集团下属机构。创始人于壮先生从事整形行业十余年，联合上海地区整形专家团队，斥巨资引进国际先进设备，立志打造吉林地区高端整形航母。医院面积1000平米，环境优雅，拥有万级层流无菌手术室，所有产品均处采用国际品牌，保质保真，精心打造肋软骨鼻综合，明星芭比电眼，为吉林地区首创。整形项目包括面部五官立体整形、面部轮廓塑形抽脂体雕、自体脂肪丰盈、微雕童颜抗衰、丰胸、微医美皮肤管理及健康管理全系列项目。全程专人陪同，一对一服务，带给你高端求美的尊贵享受。"

医生团队

范永斌现在是资深医生，自工作以来参加过许多整形项目，并且受邀到美国日本等地学术交流，在这些领域有着较高的造诣。

徐鸿武在美容整形和疤痕整形方面有着多年的经验，获得了许多爱美者的好评，充分了解爱美者需求，并且针对阿美者的肤质制定适合的方案，售后的效果比较理想。

董春姬是一位宿舍的整形医生，从事整形行业多年，通过熟练的技巧和独特的审美经验，制定出了适合的方案，术后的效果比较理想，受到爱美者的欢迎。

整形案例

手术项目：激光祛痘

手术价格区价：1491-9447(具体价格到医院进行面诊后，根据求美者实际情况而定)

痘痘的存在让我很自卑，所以我选择了祛痘手术，恢复后的效果比较不错，痘痘消失了，而且皮肤也变得更加新颖了，这让我获得了更多自信。

手术项目：玻尿酸隆胸

手术价格区价：4363-105353(具体价格到医院进行面诊后，根据求美者实际情况而定)

我的胸部很小，所以我选择了隆胸手术恢复的时候的效果比较理想，我的胸部变得更加高挺了。

手术项目：激光嫩肤

手术价格区价：1657-8576(具体价格到医院进行面诊后，根据求美者实际情况而定)

皮肤比较差的我选择了嫩肤手术，过去了一个多月的时间，效果呈现出来了，比较理想，变得更加光滑细腻了。

整形知识

在非剥脱治疗模式中，运用机械热能剥脱技术，通过钛合金的治疗头，以0.1毫秒的速度恒温作用于真皮层，形成一个可渗透的通道，穿过真皮直达亲水分子，使皮肤水分气化从而达到皮肤胶原蛋白的新生，让皮肤更加充满弹性紧致，且改善肤色。

医院点评

威海华怡整形美容医院为很多的求美者成功地实施了多项手术，术后的成功率比较高。术前医生会和爱美者进行沟通，而且都会精心的做准备的工作，会根据爱美者的情况制定适合的方法，从而让爱美者得到更多的美丽蜕变，所以让医院在整形行业内具有比较高的名气。

整形问答

做激光去眼袋有没有风险？

如果选择的医院不正规，那么术后可能会有感染或者是发炎、或者皮肤灼伤的现象。

自体脂肪隆胸势？

对身体创伤比较小，术后恢复也比较快速，填充的是自身的脂肪，所以在手术过程当中不易出现排异的反应。

做全切双眼皮会出现什么副作用？

手术如果选择的医院不太专业，那么手术也会出现疤痕以及感染的现象。

项目科普介绍

激光脱毛：通过脱毛仪器对身体部位进行照射，并且抑制毛发的生长，从而达到脱毛的效果，手术之后毛发会得到抑制的作用，并且恢复白皙。

激光嫩肤：就是通过仪器对面部皮肤进行手术的相关治疗，最后起到嫩肤的一项手术，术后可以使皮肤恢复细腻的状态。

玻尿酸隆鼻：玻尿酸注射隆鼻手术就是通过注射的方式将玻尿酸注射到鼻子部位，从而使鼻梁变得坚挺有型。

乘车路线

少换乘路线

1、K3路(大站快线)

无换乘 10.1公里 约35分钟 步行260米

威海站3米向南步行 到 威海站11站乘 K3路(大站快线) (莱海方向) 到 苏宁生活广场260米向西步行 到 威海华怡医疗美容医院

2、K1路

无换乘 11.1公里 约45分钟 步行1.1公里

威海站360米向西北步行 到 威海站5站乘 K1路 (联桥集团方向) 到 振华奥特莱斯690米向西北步行 到 威海华怡医疗美容医院

3、威海-文登城际快线1号线

无换乘 10.2公里 约45分钟 步行1.1公里

威海站460米向东步行 到 威海汽车站3站乘 威海-文登城际快线1号线 (交运驾校方向) 到 振华奥特莱斯690米向西北步行 到 威海华怡医疗美容医院

4、K2路(大站快线)/K6路/103路...

无换乘 10.4公里 约45分钟 步行1.1公里

威海站450米向东步行 到 汽(火)车站10站乘 K2路(大站快线) (威海北站方向) 或 K6路 103路 33路 到 威高广场(华联)660米向西南步行 到 威海华怡医疗美容医院